

Sie die geeignete Variante und die Einwirkzeit entsprechend der jeweiligen Haarstruktur.
Vor der Anwendung: Wir empfehlen Ihnen, vor der Anwendung eine Strähne zu testen. Das hilft dabei, den Glättungseffekt und die genaue Einwirkzeit zu ermitteln. Hilfreich ist dies auch, wenn nicht genau bekannt ist, wie das Haar in der Vergangenheit behandelt wurde.

Auftragen der Glättungscreme: Das Haar zunächst mit Shampoo waschen. Gründlich mit einem Handtuch trocknen. Unterhalb des Haaransatzes, an Nacken und Ohren eine Creme zum Schutz der Haut auftragen. Eine nichtmetallische Schüssel mit der richtigen Variante der Glättungscreme füllen. Mit einer Bürste auftragen, dabei am Nacken beginnen und mit jeweils etwa 5 mm Abstand von der Kopfhaut Strähne für Strähne (jeweils etwa 1 cm breit) behandeln. Mit einem Kamm einmal gründlich durchkämmen.

Einwirkzeiten: Für gesträhntes (bis zu 50 %) und sehr sensibles Haar: Einwirkzeit ohne Hitze 5-15 Minuten. Für coloriertes und sensibles Haar: Einwirkzeit ohne Hitze 5-15 Minuten. Für normales bis widerspenstiges Haar: Einwirkzeit ohne Hitze 15-25 Minuten.

Variante/Haarstruktur und Einwirkzeiten ohne Hitze	Dickes Haar	Normales Haar	Feines Haar
Gesträhnt und sehr sensibel (H)	15 Min.	10 Min.	5 Min.
Coloriert und sensibel (C)	15 Min.	10 Min.	5 Min.
Normal bis widerspenstig (N)	25 Min.	20 Min.	15 Min.

Das Haar darf während der Einwirkzeit nicht abgedeckt werden. Bitte berücksichtigen Sie, dass das Produkt bereits während des Auftragens zu wirken beginnt. Prüfen Sie während der Einwirkzeit an einer Teststrähne, wie stark der Glättungseffekt bereits ist. Beginnen Sie damit nach der kürzesten empfohlenen Einwirkzeit.

Nach Ende der Einwirkzeit das Haar erneut einmal mit einem breitkinnigen Kamm durchkämmen, dann **die Glättungscreme gründlich ausspülen** und etwaige überschüssige Flüssigkeit herausdrücken.

Um mit der „Kaltanwendungs“-Technik ohne Glätteisen fortzufahren, lesen Sie im Abschnitt „Fixierung“ weiter.

Um mit der „Heißanwendungs“-Technik fortzufahren, verwenden Sie Föhn und Glätteisen.
„Heißanwendungs“-Technik: Haar glatt trocken föhnen, dabei im Nackenbereich beginnen. Wenn das Haar trocken ist, mit einem Keramikglätteisen glätten. Bei der Verwendung eines Keramikglätteises: Das Haar erst dann mit einem Glätteisen glätten, wenn es vollständig trocken ist. Im Nackenbereich beginnen und das Haar in etwa 1 cm breite Strähnen teilen. Das Glätteisen gleichmäßig über die Strähnen führen. Jede Strähne 1- bis 2-mal behandeln.

Wichtig: Das Glätteisen darf nicht länger als 3 Sekunden an einer Stelle angewendet werden. Die Temperatureinstellung des Glätteises hängt von der gewählten Variante und vom Haarzustand ab. Für coloriertes/sensibles oder gesträhntes Haar: Etwa 150 °C. Für normales bis widerspenstiges Haar: Etwa 180 °C.

Fixierung: Die Straight Fixierung ist gebrauchsfertig (muss nicht mit Wasser gemischt werden). Die Fixierung kann entweder mit einer Anwendungsflasche oder einer Bürste und einer Schale aufgetragen werden. Verwenden Sie die gleiche Menge Fixierung wie zuvor Glättungscreme und tragen Sie diese sorgfältig Strähne für Strähne auf. Das Haar mit einem Kamm glatt kämmen und die Fixierung 10 Minuten einwirken lassen. Achten Sie darauf, dass sich die Fixierung während der Einwirkzeit gleichmäßig in allen Partien verteilt. Nach Ablauf der zehnmütigen Einwirkzeit gründlich ausspülen.

Wichtig: Während der Fixierung muss das Haar glatt bleiben.

Nachbehandlung: Wella Professionals Dauerwellen-Nachbehandlung auf das feuchte Haar auftragen, 3-5 Minuten einwirken lassen, ausspülen.

Ansatzbehandlung: Bei einer Ansatzbehandlung nur den Bereich des Haares behandeln, der nachgewachsen ist (der Ansatz). In diesem Fall sollte das Haar um mindestens 4 cm nachgewachsen sein. Ggf. kann eine Wella Professionals Care Enrich/Brilliance Maske verwendet werden, um die Längen und Spitzen zu schützen.

WICHTIGE INFORMATIONEN: Glättungscreme darf nicht verwendet werden, wenn das Haar zuvor mit Farbe auf Pflanzenbasis, die metallische Salze enthält, behandelt wurde. Glättungscreme darf unter keinen Umständen verwendet werden, wenn das Haar zuvor mit einem Alkali-Relaxer behandelt wurde, der Natriumhydroxid enthält. Das gilt ebenfalls für „natriumhydroxidfreie“ Produkte, die Kaliumhydroxid, Lithiumhydroxid oder Guanidincarbonat enthalten. Wenn eine Wiederholung der Glättungsanwendung erforderlich ist, sollte mindestens eine Woche Pause zwischen den Anwendungen liegen. Das Haar darf während der Einwirkzeit nicht abgedeckt oder mit Hitze behandelt werden. Glättungscreme.

WARNHINWEIS: Nur für gewerbliche Verwendung. Enthält Salze der Thioglycolsäure. Gebrauchsanweisung beachten. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Geeignete Handschuhe tragen. Kontakt mit den Augen vermeiden. Sofort Augen spülen, falls das Erzeugnis mit den Augen in Berührung gekommen ist. Das Überschreiten der Einwirkzeit kann zu Haarbruch und Kopfhautschädigungen führen. Das Dauerwellprodukt nicht bei Kunden anwenden, die zuvor allergische Reaktionen auf eine Dauerwellbehandlung hatten, oder deren Kopfhaut empfindlich, gereizt oder verletzt ist. Tupfen Sie tropfende oder herunter laufende Dauerwelllotion sofort mit einem saugfähigen Tuch oder einem feuchten Wattebausch ab. Nach der Einwirkzeit das Haar gründlich mit Wasser spülen. Das nasse Haar mit einem Handtuch oder saugfähigem Tuch trocknen. Mit Dauerwelllotion durchtränkte Wattebausche oder Handtücher nicht wiederverwenden. Nicht bei Haar anwenden, das zuvor mit alkalischen Glättungsmitteln behandelt wurde. Nur entleerte Behälter in die Wertstoff-Sammlung geben.

Fixierung.

WARNHINWEIS: Enthält Wasserstoffperoxid. Kontakt mit den Augen vermeiden. Sofort spülen, falls das Erzeugnis mit ihnen in Berührung gekommen ist. Geeignete Handschuhe tragen. Gebrauchsanweisung beachten. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Vor direkter Lichteinwirkung schützen und kühl lagern. Nicht nach vorheriger Anwendung von metallischen Haarfarben benutzen. Spritzer auf der Haut oder Kleidung sofort abspülen. Die angegebene Einwirkzeit nicht überschreiten. Nach der Anwendung die Haare gut spülen. Nur entleerte Behälter in die Wertstoff-Sammlung geben.

Bei Mischung des Fixierers in einer Applikatorflasche: Zum Mischen keine Schüsseln/Rührer aus Metall verwenden. Die Mischung muss sofort angewendet werden. Übriggebliebene Reste nicht verwenden. Keinesfalls die Mischung in geschlossener Flasche stehen lassen (die Flasche kann sich ausdehnen/bersten).

FR **MODE D'EMPLOI : CREATINE+ STRAIGHT CREAM**

Diagnostic capillaire et variantes de crème de lissage. Il existe 3 variantes dans la gamme Wella Professionals Creatine+ Straight : Pour cheveux normaux à résistants « N ». Pour cheveux colorés et sensibilisés « C ». Pour cheveux méchés et très sensibilisés « H ». Déterminez la variante et le temps de pose appropriés en fonction de la structure propre du cheveu.

Avant l'application: Avant de commencer un traitement, nous recommandons d'effectuer un test sur une mèche de cheveux pour déterminer l'effet de lissage et le temps de pause précis. Ceci peut aussi vous aider dans le cas où vous ne connaissez pas l'historique de traitement du cheveu ou n'êtes pas certain de la structure du cheveu.

Application de la crème de lissage: Protégez les contours de la chevelure, le cou et les oreilles avec une crème protectrice pour la peau. Remplissez un bol non-métallique avec la variante appropriée de crème de lissage. En commençant par la nuque, appliquez au pinceau mèche par mèche (environ 1 cm de largeur) à approx. 5 mm du cuir chevelu. Peignez toute la chevelure pour bien étaler.

Temps de pause: Pour cheveux méchés (jusqu'à 50 %) et très sensibilisés : Temps de pause sans chaleur 5 à 15 minutes. Pour cheveux colorés et sensibilisés : Temps de pause sans chaleur 5 à 15 minutes. Pour cheveux normaux à résistants (cheveux non traités chimiquement) : Temps de pause sans chaleur 15 à 25 minutes.

Variante/Texture du cheveu et temps de pause sans chaleur	Cheveux épais	Cheveux normaux	Cheveux fins
Cheveux méchés et très sensibilisés (H)	15 min	10 min	5 min
Cheveux colorés et sensibilisés (C)	15 min	10 min	5 min
Cheveux normaux à résistants (N)	25 min	20 min	15 min

Ne couvrez pas les cheveux pendant le temps de pause. Prenez en compte le fait que le produit ait déjà commencé à faire effet au cours de l'application. Pendant le temps de pause, vérifiez les résultats de lissage sur une mèche test, une fois le temps de pause minimal écoulé.

Une fois le temps de pause écoulé, peignez délicatement toute la chevelure à l'aide d'un peigne à dents larges pour bien étaler, **rincez abondamment la crème de lissage** et essorez minutieusement les cheveux à l'aide d'une serviette.

Pour continuer avec la technique de « l'application à froid » sans fer à lisser, rendez-vous à l'étape Neutralisation.

Pour « l'application à chaud », continuez avec le sèche-cheveux et le fer à lisser.

Technique de « l'application à chaud »: Séchez les cheveux au sèche-cheveux en commençant par la nuque. Une fois les cheveux secs, lissez-les au moyen d'un fer à lisser en céramique. Utilisation d'un fer à lisser en céramique : Ne lissez les cheveux avec un fer à lisser que lorsqu'ils sont complètement secs. Commencez par la nuque, séparez les cheveux en mèches d'environ 1 cm de large. Lissez en passant uniformément le fer à lisser sur chaque mèche de cheveux. Passez le fer à lisser sur chaque mèche 1 à 2 fois.

Important : Ne laissez pas le fer à lisser sur une même zone pendant plus de 3 secondes. Le réglage de la température du fer à lisser dépend de la variante sélectionnée et de l'état des cheveux. Pour cheveux colorés/sensibilisés ou méchés : Environ 150° C. Pour cheveux normaux à résistants, non traités chimiquement : Environ 180° C.

Fixation : Le fixateur Straight Neutralizer est prêt à l'emploi (il n'est pas nécessaire de le mélanger à de l'eau). Le fixateur peut être appliqué soit au moyen de la bouteille d'application ou d'un pinceau et d'un bol. Appliquez mèche par mèche la même quantité de fixateur que vous avez précédemment appliqué de crème de lissage. Peignez les cheveux pour les lisser et laissez reposer le fixateur pendant 10 minutes. Pendant le temps de pause, assurez-vous que le fixateur de lissage est uniformément réparti sur chaque section. Une fois les 10 minutes de temps de pause écoulées, rincez abondamment le fixateur.

Important : Au cours de la fixation, les cheveux doivent rester raides.

Traitement Post-Lissage: Appliquez un traitement Wella Professionals Post-Lissage sur cheveux humides et laissez reposer 3 à 5 min avant de rincer.

Traitement de Repousse (racines): En cas d'utilisation d'un traitement de Repousse, ne traitez que la section de cheveux concernée par la repousse (les racines). Dans ce cas, la repousse observée devra atteindre au moins 4 cm. Le masque Wella Professionals Care Enrich/Brilliance peut être utilisé pour protéger les mi-longueurs et les pointes.

INFORMATIONS IMPORTANTES: La crème de lissage ne doit pas être appliquée si les cheveux ont déjà été traités avec des colorations à base de plantes qui contiennent des sels métalliques. La crème de lissage ne doit en aucun cas être appliquée si les cheveux ont été traités avec un défrisant alcalin contenant de l'HYDROXYDE DE SODIUM. Ceci s'applique également aux produits « sans hydroxyde de sodium » mais également de l'HYDROXYDE DE POTASSIUM, de l'HYDROXYDE DE LITHIUM ou du CARBONATE DE GUANIDINE. Si un traitement de lissage répété est nécessaire, laissez s'écouler au moins une semaine entre les deux applications. Pendant le temps de pose, les cheveux ne doivent pas être couverts ou traités avec de la chaleur.

Crème de lissage.

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI: Réservé aux professionnels. Contient des sels de l'acide thioglycolique. Suivre le mode d'emploi. Tenir hors de portée des enfants. Porter des gants appropriés. Éviter le contact avec les yeux. Rincer immédiatement les yeux si le produit entre en contact avec ceux-ci. Le dépassement du temps de pause peut provoquer la casse du cheveu et l'endommagement du cuir chevelu. Ne pas utiliser si la cliente a développé auparavant des réactions allergiques aux permanentes/produits lissants ou si le cuir chevelu est sensible, irrité ou abîmé. Essuyer immédiatement, en tamponnant, avec un papier absorbant ou un coton humide, toute lotion de permanente qui goutte ou qui coule. Une fois le temps de pause terminé, rincer soigneusement à l'eau tiède. Ôter l'excès d'eau avec une serviette ou un papier absorbant. Ne pas réutiliser les cotons ni les serviettes imbibés de lotion de permanente/produit lissant. Ne pas utiliser sur des cheveux traités auparavant avec des produits défrisants alcalins. Le récipient doit être entièrement vide avant d'être jeté.

Fixateur.

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI: Contient du peroxyde d'hydrogène. Éviter le contact avec les yeux. Rincer immédiatement si le produit entre en contact avec ceux-ci. Porter des gants appropriés. Suivre le mode d'emploi. Tenir hors de portée des enfants. Protéger de la lumière directe et conserver dans un endroit frais. Ne pas utiliser si les cheveux ont été colorés au préalable avec des colorations à base métallique. Rincez immédiatement les taches sur la peau et sur les vêtements. Ne pas dépasser le temps de pause indiqué. Bien rincer les cheveux après application. Le récipient doit être entièrement vide avant d'être jeté. **Seulement pour Fixateur mélangé dans une bouteille-applicateur:** Ne pas employer d'objets métalliques pour le mélange. Utiliser le mélange immédiatement. Ne pas utiliser de restes de produit. Ne laisser en aucun cas le mélange dans le flacon fermé (risque de dilatation/éclatement).

IT ISTRUZIONI D'USO: CREATINE* STRAIGHT CREAM

Diagnosi del capello e varianti della crema lisciante. Wella Professionals Creatine* Straight presenta tre varianti: Capelli da normali a resistenti «N». Capelli colorati e sensibilizzati «C». Capelli schiariti e molto sensibilizzati «<H>». Scegli la variante e il tempo di posa a seconda della struttura del capello.

Prima dell'applicazione: Prima di iniziare il trattamento è consigliabile fare una prova su una ciocca per determinare l'effetto lisciante e il tempo di posa appropriato. La prova può essere d'aiuto anche nel caso in cui non è possibile determinare con certezza i trattamenti precedentemente eseguiti su quel capello.

Applicazione della crema lisciante: Effettuare un prelavaggio dei capelli. Tamponare bene. Proteggere i contorni, il collo e le orecchie con una crema protettiva per la pelle. Dosare la variante desiderata di crema lisciante in una bacinella non metallica. Partendo dalla nuca, distribuire il prodotto con un pettine su singole ciocche ampie circa 1 cm, alla distanza di 5 mm dalla cute. Pettinare accuratamente con il pettine.

Tempi di posa: Su capelli schiariti per più del 50% e molto sensibilizzati: tempo di posa senza fonte di calore 5-15 minuti. Su capelli colorati e sensibilizzati: tempo di posa senza

EN USAGE INSTRUCTIONS: CREATINE* STRAIGHT CREAM

Hair diagnosis and straightening cream variants. There is a choice of three variants in the Wella Professionals Creatine* Straight range: For normal to resistant hair "N". For coloured and sensitized hair "C". For highlighted and very sensitized hair "H". Choose the appropriate variant and development time in accordance with the particular hair structure.

Before application: Before beginning the treatment we recommend to make a sample strand to help to determine the straightening effect and the precise development time. This is also helpful if the treatment history of the particular hair structure cannot be ascertained precisely.

Application of straightening cream: Pre-shampoo the hair. Towel-dry well. Protect outline areas, neck and ears with a skin protection cream. Fill a non-metallic bowl with the appropriate variant of straightening cream. Apply with a brush starting at the nape area, working from strand to strand (approx 1 cm wide) at a distance of approx. 5 mm from the scalp. Comb through once carefully with a comb.

Development times: For highlighted (up to 50%) and very sensitized hair: Development time without heat 5-15 minutes. For coloured and sensitized hair: Development time without heat 5-15 minutes. For normal to resistant hair (chemically untreated hair): Development time without heat 15-25 mins.

Variant / Hair texture and development times without heat	Thick hair	Normal hair	Fine hair
Highlighted and very sensitized (H)	15 min	10 min	5 min
Coloured and sensitized (C)	15 min	10 min	5 min
Normal to resistant (N)	25 min	20 min	15 min

The hair must not be covered during the development time. Please take into account the fact that the product has already begun to take effect during the application procedure. During the development time, start checking the result on a test strand for straightening effect, beginning at shortest recommended development time.

After the development time has elapsed, comb through the hair once again with a wide toothed comb, then **rinse out the straightening cream thoroughly** and press out any excess moisture with a towel.

To continue with the 'Cold Application' technique without straightening iron, go to Neutralizing.

For the 'Hot Application' technique, continue with blow-dry and straightening iron.

"Hot Application" technique: Blow dry the hair dry and straight starting at the nape area.

After the hair is dry, straighten the hair with a ceramic straightening iron. When using a ceramic straightening iron: Only straighten the hair with an iron when the hair is completely dry. Start at the nape area, divide the hair into strands approx 1 cm wide. Straighten the hair strands in even strokes. Slide through each strand 1-2 times.

Important: Do not keep the iron in one place for longer than 3 seconds. The temperature adjustment of the iron depends on the variant selected and the condition of the hair. For coloured/sensitized or highlighted hair: Approx 150° C. Normal to resistant hair for chemically untreated hair: Approx. 180° C.

Neutralizing: Straight Neutralizer is ready to use (no mixing with water required).

Neutralizing can be applied either with application bottle or brush and bowl. Apply the neutralizer using the same quantity as for the straightening cream used previously, and apply carefully working from strand to strand. Comb the hair straight with a comb and allow the neutralizer to take effect for 10 minutes. Ensure that the straightening neutralizer is evenly distributed throughout each section during the development time. After the 10 minute development time has elapsed, rinse out the neutralizer thoroughly.

Important: During neutralizing the hair must remain straight.

Post Treatment: Apply Wella Professionals Post Treatment to damp hair, leave for 3-5 min then rinse.

Re-growth treatment (roots): In the case of a Re-growth treatment, only treat the section of the hair subject to re-growth (the root area). In this case the re-growth should amount to at least 4 cm. Wella Professionals Care Enrich/Brilliance mask may be used to protect the mid-lengths and ends.

IMPORTANT INFORMATION: Straightening cream should not be applied if the hair has already been treated with plant based hair coloring which contains metallic salts. Under no circumstances may straightening cream be applied to hair which has already been treated with an alkali relaxer containing SODIUM HYDROXIDE. This also applies to "sodium hydroxide-free" products containing POTASSIUM HYDROXIDE, LITHIUM HYDROXIDE or GUANIDINE CARBONATE. If a repeated straightening treatment is required there should be at least a week left in between services. During the development time the hair may not be covered or treated with heat.

Straightening cream.

CAUTION: For professional use only. Contains thioglycolate. Follow the instructions. Keep out of reach of children. Wear suitable gloves. Avoid contact with eyes. Rinse eyes immediately if product comes into contact with them. Exceeding the development time may result in hair breakage and scalp damage. Do not use if the client has previously developed allergic reactions to perm/straightening products or if the scalp is sensitive, irritated or damaged. Immediately dab any perm/straightening product dropping or running down with an absorbent tissue or a moist cotton pad. When development is complete, rinse thoroughly with warm water. Remove excess water with a towel or absorbent tissue. Do not reuse cotton pads or towels soaked with perm/straightening product. Do not use on hair previously treated with alkaline relaxers. The container must be completely empty before disposal.

Neutralizer.

CAUTION: Contains hydrogen peroxide. Avoid contact with eyes. Rinse immediately if product comes into contact with them. Wear suitable gloves. Follow the instructions. Keep out of reach of children. Protect from direct light and store in a cool place. Do not use when the hair has previously been coloured with metal dyes. Immediately rinse any splashes on the skin and clothing. Do not exceed the development time stated. Rinse hair well after application. The container must be completely empty before disposal. Only for **Neutralizer mixed in an applicator bottle:** Do not use metal bowl/stirrer for mixing. Use mixture immediately. Do not use any leftovers. Do not leave the mixture in the closed bottle (bottle may expand/burst).

DE ANWENDUNG: CREATINE* STRAIGHT CREME

Haardiagnose und Varianten der Glättungscreme. Das Sortiment Wella Professionals Creatine* Straight bietet 3 Varianten zur Auswahl: Für normales bis widerspenstiges Haar „N“. Für coloriertes und sensibles Haar „C“. Für gestrahtetes und sehr sensibles Haar „H“. Wählen